

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Итак, обдумав план, я приступил к реализации

С отцом жены оказалось всё просто. Он такой покладистый, работающий мужик. Который очень устал от своей работы и жены которой уже в районе 60 лет и там уже совсем не до секса, когда всё болит, попа размером с кресло и т. п. Я поговорил с ним, рассказал что есть знакомая которая очень любит мужчин старше нее и трахается всегда с завязанными глазами, для острых ощущений. Он спросил, что у нее со здоровьем и хорошо ли я ее знаю. Я ответил, что достаточно хорошо, что это жена моего друга и всё в порядке. Просто вот есть у нее такой пунтик, с которым можно получить удовольствие для себя. Он недолго думая, согласился и попросил предупредить за день о дате встречи.

Я рассказал Ире про свою идею и попросил ее подготовиться. Вначале я встретил неуверенный отказ и я понимаю его причины, родители многое значат для детей, свои воспоминания из детства и т. п. Я описал ей все положительные стороны этого плана, рассказал о том как это концептуально интересно и возбуждающе когда член, который в лоне ее матери сделал нечто из чего потом выросла она, будет пользоваться уже её киской; рассказал про то, что этим она сможет порадовать папу и доставить ему удовольствие, да и в конце концов разве ей не интересно самой узнать какой этот член на ощупь и возможно на вкус... Жена немного подумала, но вожделение и любопытство взяли своей и она согласилась! На следующей неделе я снял гостиницу недалеко от дома. Попросил жену привести себя в порядок, приехать туда за полчаса до встречи и ждать. В порядок она себя приводила на тот момент, гладко выбрив все свои укромные места, надев красивый пирсинг в киску, пупок и сосочки. Для своих 36 лет она выглядела, надо сказать, просто с ног сшибающе! Попа немного раздалась в размерах и была очень приятной на ощупь и на вид, по прежнему миниатюрное тело, стройные ножки, создавали впечатление нежности и в тоже время порочности владелицы этого тела.

В день встречи я заехал забрал тестя, кстати его зовут Саша и поехали в гостиницу. Видно было что тесть немного волнуется, всё-таки не каждый день с зятем ходишь на такие мероприятия, да и жене я думаю он не изменял уже лет 20! Если бы он знал с кем ему на самом деле предстоит провести время, даже боюсь представить как бы он разволновался! Возможно даже драться полез ко мне, что было бы вполне обоснованным, с его точки зрения!))

Мы поднялись в номер, после чего я первый зашел проверить как там моя Ира. Ира лежала в полной готовности на кровати. Из одежды на ней были только черные чулки без пояса, туфли на платформе, а на голове ее была плотная, но тем не менее, полупрозрачная изнутри маска с прорезью для рта которая закрывала всю ее голову. Я пригласил тестя, показал ему объект предстоящего развлечения и сказал чтобы тот раздевался и принял душ. Сам неожиданно для себя я вошел в роль какого-то сутенера, только на безвозмездной основе. Думаю, Сашу это тоже несколько смущало, так как он чувствовал себя скованно и бросал редкие странные взгляды.

Я сел на кровать и погладил мою красавицу жену по ноге. Она всё видела через маску и судя по контуру губ, улыбалась. Тесть вышел из ванной и немного стесняясь подошел к кровати. Чтобы разрядить обстановку я намеренно громко сказал ему, что вот тебе мол, девушка, зовут ее Света, получай удовольствие! Свету попросил взять инициатив в свои руки, что она и

сделала, поманив ее рядом с собой на кровать.

Я смотрел как начинаются их любовные игры и член у меня был просто как камень. Пара вначале медленно, потом все более динамично входила в соитие. Через пять минут тесть уже лежал на своей дочери, тяжело сопя и загонял свой, надо сказать не маленький, детородный орган в ее киску. Жена сладко стонала лежа на спине и я видел что она на седьмом небе от возбуждения. Глаза ее были открыты и я был уверен, что она смотрела на меня, как бы с некоторым вызовом - "Ну что доволен? Посмотри на меня теперь, какая я шлюха. Всё это для тебя. . "

Чтобы тесть в порыве страсти не кончил в мою Иру я попросил ее знаком остановить его и взять в рот. Что она и сделала, начав смачно отсасывать. Тесть крихтел и закатывал глаза, явно будучи на вершине удовольствия. В своей жизни он не знал даже обычного секса, а тем более такие варианты как оральный секс были для него из разряда порнографических снов. В очередной раз закатив глаза он начал обильно кончать дочери в рот. То что это было обильно я видел по судорожным глотательным движениям Иры, когда сперма не помещалась у нее во рту и она пропускала ее дальше внутрь.

Кончив Александр немного отдышался, поблагодарил столь услужливую незнакомку и начал одеваться. Ира в это время облизнулась, проглотила остатки семени и откинувшись на спинку кровати улыбаясь смотрела на собирающегося отца и меня, наблюдавшего за всем происходящим. Я проводил тестя вниз, выслушал слова благодарности, предложение по возможности повторить и попрощался с ним.

Поднявшись обратно в номер я застал Иру лежащий на спине, уже без маски и возбужденно мастурбировавшей рукой свою промежность, в которой только что был член ее отца: Да, сказала она, ты знаешь как придумывать настоящие секс приключения! Я так возбудилась от происходящего, что кончила один раз под ним, и два раза сейчас. .

Все отзывы и пожелания прошу присылать на - ktotoinoi@gmail.com